PauuoHaNnbHble YypaBHEHUA

3 19
1. Pemnre ypaBHEeHue: = .
x—19 x-3
Ecnu kopuetl neckonvko, sanuwiume ux uepe3 mouky ¢ 3anamou 8 nopsaoke 03pacmanusl.
Pemenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO MPOIOPIINH.
x # 19, x#19,
3 19
=—— & x#3 S CxF#3 S x=22.
x—19 x-3
3x—3)=19(x—19) 16x = 352
OTBeT: x=22.
x—12 3
2. Pemmte ypaBHEHHE = -
x—4 5
Ecnu kopueti neckonvko, 3anuuiume ux uepe3 mouky ¢ 3anamou 8 nopsaoKe 03pacmanusl.
Pewmenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO NPOMOPLIHH:
x—12 3 x#4, x#4,
T & = S x=24.
x—4 5 5x—12)=3(x—4). 2x =48.
OTBerT: 24.
Sx+4 9x

+3=—.

3. Pemute ypaBHEHUE

Pemenue.
YMHOXXHM JIEBYIO M TIPABYIO YacCTh ypaBHEHHS Ha 4, MOTydaeM:

10x+8+12 =9x < x = -20.

OTtBeT: —20.

X X
4. PemmmTe ypaBHEHHE: 3 — — = —.

7 3

Pewmenue.
ITocnenoBarenbHO NOMy4aeM:

X X 21—x  x
3—?—5@ 7 —§©7X—63—3X®X—6,3.
OTBeT: 6,3.
x—6 x
5. Pemire ypaBHeHHeE: — g = 3.
Pemenne.

ITocnenoBarenbHO MOTyYaEM:

x—6 x 3x—18 —2x
2 3 & 6 =X =X

OTBeT: 36.
9

9
6. Pemnte ypaBHeHUE = 5

—2

=



Pewmenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO NPOMOPLIHH:

9 9
— =, 18 =9x— 18,
x-2 2 & S x=4.
X—240 X #2.
OTBerT: 4.
6
7. Petmre ypaBnenne X — — = — 1.
X
Ecnu xopnetl neckonvbko, 3anuuume ux uepe3 mouky ¢ 3ansimotl 6 nopsioke 603pacmaHusl.
Peienmue.
YMHOXHMM 00€ 9aCTH YpaBHEHHS HA X :
x= -3,
X —6=—x, ¥+x—6=0, x= -3,
x——=-1 & x=2,
X x#0 x#0 x=2.
x#0.
OrBeT: —3; 2.

8. Pemnre ypasuenue 13 + % =x—+1.

Pemenne.
ITocnenoBatenbHO MOMyYaEM:

B34y —rile i 12ex=16.

4 4
OTBeT: 16.
X X 29
9. Peumre ypaBHEHHE E + g +Xx=— ? .
Pemenue.

YMHOXHM 00€ 4acTu ypaBHEHHS Ha 24:

%+;ﬁ+x: —262 & 2x 3+ 24x=-29.-4529x = —116 © x = —4.
OrtBeT: 4.
x+5

10. Pemmre ypaBHEHHE —x=2.
Peienue.

HOCHC}:{OB&TGJ'IBHO noixy4dacm:

XJsrs—x:2<:>x+55—75x:2<:>—4x+5: 10 4r= 5 x=—1,25.
OTBeT: —1,25.
x+7
11. Penmte ypauenne X — 1 1 = 7

Pemenne.
YMHOXUM 00€ 4acTH ypaBHEHUS Ha 7:

7
x—11:)%@7x—77:x+7@6x:84@x:14.

OTrBerT: 14.

=2.

12. Pemmrte ypaBHEHME
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Pewmenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO NPOMOPLIHH:

x—4 xX#6,
=2 <
x—4=2(x—06).

(o)}

=

OTBerT: 8.



